@
{1y a deu

Il y a deu

Il y a deu

a

lys a gauche.
tulipes au milieu.

tournesols a droite.

)
|1ly a deu
Il y a deu

Iy a deu

a

tulipes a gauche.
roses au milieu.

lys a droite.

@
{1y a deu

Il y a deu

Il y a deu

d

roses a gauche.
soucis au milieu.

capucines a droite.
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@

|1y a deu
Il y a deu

Il y a deu

a

bleuets a gauche.
lys au milieu.

soucis a droite.

@

"|1l'y a deu
Il y a deu

Iy a deu

a

soucis a gauche.
bleuets au milieu.

roses a droite.

@

|1y a deu
Il y a deu

Il y a deu

d

bleuets a gauche.
tulipes au milieu.

tournesols a droite.







@

|1y a deu
Il y a deu

Il y a deu

a

tulipes a gauche.
soucis au milieu.

bleuets a droite.

@

"|1l'y a deu
Il y a deu

Iy a deu

a

roses a gauche.
bleuets au milieu.

capucines a droite.

@

|1y a deu
Il y a deu

Il y a deu

d

lys a gauche.
tulipes au milieu.

roses a droite.







@

Il'y a troi

Il'y a troi

devan..

a

tournesols derriere.

marguerite

@
{1y a troi

ll'y a troi

a

anéemones derriere.

tournesols devant.

@
1ly a troi

derriere.

ll'y a troi

d

coquelico

capucines devan.




c

e



@

Il y a trois marguerite
derriere.
Il y a trois coquelicols devan.

a
@

‘|1l y a trois bleuets derriére.
Il y a trois marguerite
devan.

a
)

‘| 1l'y a trois coquelico
derriere.

Il y a trois anémones devan.

d




c

e



@

Il'y a troi

Il'y a troi

a

soucis derriere.

anéemones devan.

a
1ly a troi

derriere.

Il'y a troi

a

marguerite

roses devant.

@
{1y a troi

Il'y a troi

lys derriere.

tournesols devan.







@
Il y a deux soucis a droite.

Les autres fleurs sont des

coquelico

a

)
‘|1l y a deux roses a gauche.

Les autres fleurs sont des

marguerites.

a

@
|1l 'y a deux tulipes au milieu.

Les autres fleurs sont des

anémones.

d







@

Il y a deux lys a droite.

Les autres fleurs sont des

bleuets.

a

@

|1l y a deux soucis a gauche.

Les autres fleurs sont des

capucines.

a

@

‘|1l y a deux roses au milieu.

Les autres fleurs sont des

tournesols.

d







@

| Il y a deux tulipes a droite.

Les autres fleurs sont des

roses.

a

@

‘|1l'y a deux lys a gauche.

Les autres fleurs sont des

tournesols.

a

@

"|1l'y a deux bleuets au milieu.

Les autres fleurs sont des

marguerites.

d




c

e



